11Iro

Hmsa: Olga
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 17.08.2009 21:23:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 17.08.2009 21:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180992/answer/180993




BeposATHOCTh 3ayaTusd €CTECTBEHHBIM IIyTEM CHUKEHa (M3-3a 0YeHb BHICOKOM BSA3KOCTH). CremyeT
BBITIOJTHUTD TOBTOPHYIO CliepMorpaMMy. Eciiu n3MeHeHUsI COXPaHSITCs, TO HE00XOIUMEBI OCMOTP U
oOcnemoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHIICHEHUS IPUYHMHEI K3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



